

CORREO DE LA MAÑANA

DIARIO INDEPENDIENTE.—EL DE MAYOR CIRCULACIÓN DE EXTREMADURA

Badajoz.—Año VII.—Número 1.972

Redacción, Administración e Imprenta: Bravo Murillo, 5 y 7.—Teléfono número 143

Domingo 15 de febrero de 1920

LA CRISIS

SE SOLUCIONA CONTINUANDO TODOS LOS MINISTROS, MENOS GIMENO

(POR TELEFONO)

14, 23 h.

La primera noticia

Desde que se tuvo conocimiento del Consejo de ministros celebrado anoche se comenzó a hablar de crisis, sin que se concretasen los rumores, pero siendo bastante lo que se dice para despertar extraordinaria curiosidad.

Cuando esta mañana llegó Allendesalazar a Palacio, los periodistas trataron de inquiren alguna noticia, pero el presidente del Consejo se mostró reservadísimo.

Permaneció en Palacio próximamente una hora.

La crisis resuelta

A la salida Allendesalazar se dirigió a los periodistas diciéndoles:

—Ya sabrán ustedes que en el Consejo de anoche Gimeno y los demás Ministros me entregaron sus dimisiones para que yo plantease al Rey la cuestión de confianza.

Lo he hecho así y el Monarca me la ha reiterado y me ha encargado del desempeño de la cartera de Fomento en carácter de interinato, ante la resolución irreverible de don Amadeo Gimeno de no continuar en el Gobierno.

Este se presentará a las Cortes el martes, para continuar la discusión del proyecto de tarifas y de presupuestos.

Consejo de ministros

A las once y cuarto se trasladó Allendesalazar a la Presidencia.

Poco después llegó Gimeno y algunos minutos más tarde los demás ministros. Todos se mostraron en muy reservados a la entrada, diciendo que suponían que el Consejo no sería más que el que daría cuenta Allendesalazar del planteamiento y solución de la cuestión de confianza.

El Consejo duró poco más de media hora.

Momentos antes de terminar salió Fernández Prida, porque según dijo tenía que recibir a una comisión que le había pedido audiencia en Gobernación.

Al poco rato salió Villegas, que había sido algún rato con los periodistas, manifestándoles que Allendesalazar les había dado cuenta de la solución de la crisis, reducida a la salida de Gimeno.

—Pero se limitará a eso la crisis? —preguntaron los periodistas. —No habrá algo más?

—Nada más—contestó el Ministro. —No sean ustedes tan insinuantes.

El ministro de Abastecimientos: Ya van ustedes—dijo—que Gimeno no quiere seguir trabajando con nosotros y se va.

Yo hubiera querido acompañarle, pero en estos cargos no se es dueño de la voluntad.

Yo siento mucho la marcha de Gimeno, por sus condiciones y sus méritos excepcionales.

Los demás ministros tuvieron también frases muy cariñosas para Gimeno.

Este salió visiblemente sonriente, con semblante malhumorado, a pesar de que intentó aparecer sonriente.

Al rodearle los periodistas y preguntarle por los motivos de la dimisión, se limitó a contestar:

—¿Qué voy a decir yo? Algo de lo ocurrido lo saben ustedes, porque es público y notorio. De otras cosas que ustedes no saben, podría decir mucho, pero ya hablare en el momento oportuno.

El último que salió fue Allendesalazar, pues se detuvo en la Presidencia para recibir a una numerosa comisión del Cuerpo de Ingenieros Agrónomos que habían ido a cumplimentarle por ser el aniversario de la fundación del Cuerpo, al que, como es sabido, pertenece el presidente del Consejo.

—Ya lo conocen ustedes todo—dijo a los periodistas. —Esta tarde me posezquierdo de la cartera de Fomento.

—Pero estamos tranquilos mañana y estos días de fiestas?, le replicaron.

—Yo lo creo así—dijo. —El martes nos presentaremos a las Cortes, donde hay pendientes dos cuestiones importantes: una la de las tarifas y otra la de los presupuestos, sobre todo ésta.

Comentarios y rumores

Durante todo el día ha habido extraordinaria animación en el Congreso, comentándose el desarrollo y solución de la crisis.

Han circulado infinitos rumores.

Uno de éstos fué el de que se había celebrado un Consejo de ministros, noticia que fué poco después desmentida.

A medida que se iban conociendo detalles de las verdaderas causas de la crisis, la curiosidad aumentaba, poniéndose en duda que el Gobierno pueda presentarse a las Cortes el martes, y acentuándose la creencia de que antes se plantearía la crisis total.

Estos rumores temeraron más cuerpo al saberse que los ex ministros liberales estaban reunidos en casa de Romanones y que habían convenido en que el miércoles Gimeno explicase en el Senado, sin callar nada, los verdaderos orígenes de lo que muchos calificaban de destitución.

Los comentarios son apasionadísimos y grande la desorientación.

Interesantísimos pormenores.— Los regionalistas piden la sustitución de Gimeno

Por cercano fidedigno se han conocido interesantísimos detalles de la crisis que ha determinado la salida de Gimeno, y que difieren esencialmente de la explicación dada por Allendesalazar, pues este ha dicho que Gimeno ha dimisido por no estar conforme con el discurso que el viernes pronunció Allendesalazar en el Senado.

Según esas referencias los primeros orígenes de la crisis obedecen a una gestión que el viernes realizaron los señores Rodes y Venosa, cerca del presidente del Consejo antes de comenzar la sesión del Senado.

Parece que dichos prebremos regionalistas visitaron a Allendesalazar y le exigieron, a cambio de la promesa de prevenir de ciertos temperamentos de intransigencia ya anuncios, que hiciera declaraciones explícitas sobre la política que había de seguir el Gobierno en Barcelona, indicándose al propio tiempo que las dificultades creadas por la dimisión de Milans del Bosch podían evitarse con la salida del Gobierno del único Ministro que representaba en el Gabinete la política de Romanones.

Allendesalazar escuchó a los parlamentarios catalanes y les dió algunas esperanzas de acceder a sus deseos si se le presentaba ocasión.

Otros que dicen lo mismo

El mismo día, y no muchas horas después de la visita de Rodés y Venosa, se hizo cerca de Allendesalazar otra gestión, que vino a reforzar la de los regionalistas catalanes.

Se asegura que ciertos elementos, que han jugado en estas cuestiones un papel, visitaron al ministro de la Guerra, haciéndole ver que había una fórmula para que el asunto se solucionara sin que aparecieran ni vencedores ni vencidos.

Ya que el Gobierno—dijeron—considera imposible reponer a Milans del Bosch en su cargo, y no es probable que haya ningún Gobierno que se preste a hacerle, todo puede arreglarse desde el momento en que tengamos la garantía de que el relevo de Milans del Bosch no implica un cambio de política, y eso sólo puede lograrse abandonando el Gobierno el señor Gimeno, que representa la política del conde de Romanones.

El discurso de Allendesalazar

Aquella tarde Allendesalazar pronunció su discurso en el Senado, explicando la dimisión de Milans del Bosch.

HACIENDA

Juntas administrativas
A la resolución de la Junta administrativa de Subsistencias se sometieron ayer los siguientes expedientes:

Uno iniciado contra don Fernando Cerdá Carrasco, vecino de Mérida, por tenencia clandestina de diez quintales métricos de trigo, impetrantes 480 pesetas; veinte idem de cebada, valoradas en 720 pesetas.

La Junta acordó el comiso de las especies que, en total, valen 1.200 pesetas, e impuso la multa del 20 por 100, que importa 880 pesetas, y acordó el comiso de las especies intervenidas.

—Y, por último, se resolvió otro expediente instruido contra don Pedro Torres, vecino de Mérida, por tenencia clandestina de cuatro quintales métricos de trigo, valoradas en 192 pesetas.

Se impuso por la Junta la multa del 20 por 100, como en los anteriores, que importa 880 pesetas, y acordó el comiso de las especies intervenidas.

Prórrogas

El señor delegado de Hacienda de la provincia ha concedido prórrogas regla-

SE SOLUCIONA CONTINUANDO TODOS LOS MINISTROS, MENOS GIMENO

(POR TELEFONO)

14, 23 h.

Ni Romanones ni Gimeno se mostraron disgustados por este discurso, al contrario, les pareció muy discreto y afortunado.

No era esto lo que esperaba Allendesalazar, que creyó que su discurso provocaría la crisis y la salida de Gimeno, y en vista de que no salían las cosas como los había pensado, decidió provocar la solución.

Dimiten todos los ministros

Para conseguirlo convocó el Consejo que se celebró en las últimas horas del sábado.

A este Consejo llevó los cuartillas taquigráficas de su discurso.

Como Gimeno manifestara que el discurso le había sido satisfactorio, Allendesalazar dio cuenta de las dificultades con que tropezaba para seguir al frente del Gobierno, por la complicada tramitación que llevaba el relevo de Milans del Bosch.

Todos los ministros se ofrecieron a Allendesalazar, poniendo en sus manos las dimisiones para que éste pudiera provocar la crisis total.

Así lo hizo Gimeno en los mismos términos que sus demás compañeros.

Gimeno es el único que sale

Conseguido su objeto, que no era otro que lograr la dimisión de Gimeno, Allendesalazar marchó a Palacio y resolvió la crisis, sin más que la eliminación de Gimeno.

Cuando éste se enteró de lo que había hecho el Presidente, su sorpresa no tuvo límites.

Celebrado el Consejo, en el que Allendesalazar le dió cuenta de que había prescindido de él, Gimeno marchó a casa del conde de Romanones, que se mostró indignadísimo.

Convocó a una reunión de exministros liberales y al terminar ésta Gimeno entregó a los periodistas una nota oficial diciendo que el miércoles, en el salón de sesiones del Senado, explicaría todo el desarrollo de la crisis.

Los próximos debates

Los debates que se han de desarrollar la semana próxima, despiertan extraordinario interés.

Sobre todo el que promoverá el miércoles Gimeno se cree que tendrá importantes consecuencias políticas.

Es posible que el martes se intente provocar el debate en el Congreso, exigiendo al Gobierno una explicación concreta de la crisis, pero si esto ocurriera, como Romanones no estará presente, un exministro liberal se levantaría y dirá que la minoría difiere tratar esta cuestión hasta que la inicie Gimeno, como Ministro dimisionario.

Se cree que Gimeno no se limitará a explicar su salida del Ministerio, sino que abordará el tema de las Juntas de Defensa.... (Censura.)

La censura

Advertimos a nuestros lectores que la censura se ha ejercido esta madrugada implacablemente.

En la imposibilidad de recoger íntegramente las noticias que nuestro periódico nos comunica, cuando nos sea posible daremos los fragmentos, que a costa de mil esfuerzos hemos podido percibir.

Regocijo

En los círculos militares ha causado gran alegría la salida de Gimeno.

Como la noticia era esperada en Barcelona, tan pronto terminó el Consejo de ministros, Villegas y Fernández Prida celebraron una conferencia telefónica con Weyler.... (Censura.)

El Gobernador civil.... (Censura.)

El general Torner

Se ha confirmado que el general Torner acompañó en su viaje a Barcelona.... (Censura.)

Según parece.... comisión....

Se añade que en el viaje que realizaron a Barcelona los representantes....

Aguilar y Romanones

Se afirma que hoy el general Aguilar.... está disgustado por las frases de Romanones.... salud.... había encomendado la gestión a un joven teniente general, quien se dirigió a Romanones para pedirle explicaciones de las palabras.... Desde luego Romanones negó que las hubiera pronunciado en tono despectivo....

Lo que dice Romanones

Esta tarde marchó Romanones a una finca que posee en Toledo.

Regresará el martes por la noche.

Antes de partir habló con los periodistas diciendo que estaba muy satisfecho de la solución de la crisis, pues ni Gimeno ni yo pedímos pasar por que el Gobierno diera una explicación totalmente inexacta de los últimos acontecimientos y de la dimisión de Milans del Bosch.

Solucionado el incidente, mi actitud puede codarse en estas frases:

Me Inspiro en altos intereses patrióticos, sin descender a intrigas mezquinas.

Ahora que no tengo ningún Ministro en el Gobierno, apoyaré más decidido que nunca al Ministro, y afirmaré más rotundamente mis compromisos de ayudarle incondicionalmente en lo que constituye la razón de su existencia; la legalización de la situación económica.

¿Llegará al miércoles?

Algunos periódicos de la noche reflejan la opinión de que será difícil que Gimeno pueda explicar el miércoles las causas de la crisis, porque antes de esa fecha habrá dimisido el Gobierno.

Los romanonistas

Se ha comentado en el Congreso la difícil situación en que queda Romanones para volver al Poder, por el aislamiento en que le han dejado las demás fracciones liberales y por el véo que le han puesto ciertos elementos.

Recogiendo estos comentarios decían los romanonistas que lo mismo pasó cuando Romanones inició su política aliadofilia, y al cabo del tiempo la opinión hubo de reconocer la razón que le asistía.

Lo mismo pasará ahora, decían, y con ello cuenta Romanones que por lo demás no tiene deseos de volver a ser presidente del Consejo.

¿Qué será?

Parece ser que el general Ceballos....

También se ha dicho esta tarde que Weyler.... ordenó....

¿Será cierto?

Se asegura que Allendesalazar volvió esta tarde a Palacio.

Los periodistas no le vieron.

Después marchó a la Presidencia y conferenció con los ministros de Gobernación y de Gracia y Justicia.

Mañana

La Gaceta de mañana publicará los decretos admitiendo la dimisión a Gimeno y nombrando ministro de Fomento a Allendesalazar.

Este se pospondrá mañana del Ministerio.

También se cree que se celebrará Consejo de ministros.

Se relaciona este Consejo con cierto documento que ha recibido de Barcelona Allendesalazar.

FEMENINAS

LAS MÁSCARAS

Este año, los que gustan de los bailes vechar la ocasión para ponerse guapa de Carnaval están de enhorabuena, y las más que se divierten disfrazando a sus pequeñas también lo están.

Una noche de baile más, con las tres tradicionales, disfruta este año la juventud que baila y se divierte en el Casino; y un baile infantil, después de varios años suspendido, da ocasión para que se vayan haciendo ideas de lo que es la vida de sociedad, la simpática y un tanto sáttica gente menuda.

En el Carnaval callejero sale a relucir todo lo malo del cuadro de los leones verdaderos halazgos que se reparten los muchachos jóvenes y las criadas de la casa.

Pero la leonera no se vuela por completo en las calles, sino que reserva algunas prendas de mejor o peor gusto,

para lucir sus zurdos encantos en algún baile de sociedad.

En el baile de máscaras que el pasado día 2 se celebró en el Casino, pudo apreciarse lo poco presumida que son la mayoría de las muchachas que a él concurren.

Dando como de la Carnaval ocasión y pretexto para que se puedan favorecer los encantos naturales visitando trajes que imitan flores o que recuerden una época histórica o un cuadro célebre, la noche del primer baile de la serie no hubo una sola mascarita que supiera apro-

MONSERRAT.

LA SITUACIÓN EN BARCELONA

(POR TELÉFONO)

15, 0:30 h.

Elevadas gestiones

Han circulado con insistencia rumores de que una alta personalidad envió a Barcelona un comisionado con el encargo de recomendar a todos que contribuyeran a restablecer la normalidad.

La escuadra

También se rumorea que se ha ordenado a la escuadra.....

La llegada

En el expreso de Madrid llegó el general Torner.....

En la estación le esperaban.....

La comisión.....

Disgusto

Barcelona.—Se sabe que la comisión de entidades económicas está muy disgustada por las manifestaciones de Cambó, contrarias a la actuación que dichas entidades vienen realizando.

El conde de Güell, que forma parte de la comisión, ha dimisivo.

Varias noticias

Barcelona.—En las fábricas se adoptan grandes precauciones para evitar que los delegados de los Sindicatos recauden cuotas.

Ha sido detenido José Molina Gimeno, presunto autor de la colección de un robo en la fábrica de Pueblo Nuevo.

Por consecuencia del boicot que la Federación Patronal ha declarado a una fábrica de camisas que se negó a secundar el levan, se hallan en huelga fuerzas más de mil obreros.

Más de Barcelona

El general Weyler celebró una extensa conferencia telefónica con el ministro de la Guerra para.....

A Weyler.....

MILITARES

Firma de ayer

Durante el día de ayer pusieronse a la firma de la primera autoridad militar, entre otros, los documentos siguientes:

Comunicando a la Caja de Zafra haber concedido los beneficios del artificio 267 a José López, José Díez y Antero Márquez y los del 268 a José J. Barroso, Félix Guarido y Nicásio López.

Idem a la de Badajoz los del 267 a Faibán Zapata, Juan Lledo, Lorenzo Santander y Juan Benítez y los del 268 a Antonio Bejarano, Pedro Lledo y Ramón Pardina.

A la de Villanueva los del 267 a Serafín R. Rodríguez, Dámaso Tena y Pedro Valencia; los del 268 Antonio Barragán y los de éste y el 271 a Manuel Calvo de Mora y Blanco.

—A la Comisión mixta se participa haber sido nombrados médico vocal y de observación, respectivamente, a los capitanes don Florencio Villa y don José Arrial.

—Al alcalde de Fuentel de Maestrazgo se comunica que no puede concedérselle al recluta José Dorado los beneficios que solicita.

—Al de Guareña se remite oficio y pasaporte para el capitán don Félix Ocaña.

—Al de Benito se remite resguardo por 112 50 pesetas para Amalia Campanones.

RELIGIOSAS

Cultos de Carnaval

Adoración Nocturna

La Adoración Nocturna celebrará la vigilia de Carnaval en la noche del día de hoy, el turno de San José, a las nueve y media en punto en la capilla del Seminario y será aplicada, así como la misa, por el alma del adorador honorario doña Dolores Rodríguez Barrientos (que en gloria esté).

Parroquia de San Andrés

A las cinco de esta tarde da comienzo el solemne triduo de desagravios a Jesús Sacramentado, por las ofensas que se le infieren en Carnaval.

El orden de las funciones será el siguiente:

Exposición del Señor y estación al Santísimo Sacramento, con cánticos populares intercalados.

Santo Rosario, con letanía canadiada por la capilla, alternando con la misa corral.

Acto de desagravio, sermón, motetes, bendición y reserva.

Se encarezca la asistencia a todos los verdaderos amantes de Jesús, como así mismo se les insta para que fomen parte en los cánticos corales para abalarlo y bendecirle.

Tercer domingo de los de San José. La misa de comunión general es a las ocho y media y seguidamente los Siete Dolores y Gozos.

Pedro Gómez Muñiz
DENTISTA

Béjar, núm. 7, tel. — Badajoz.

CASAS EN LA CAPITAL

y dehesas en toda la región, compra, vende, arrienda y hace toda clase de operaciones sobre ellas

CAYETANO PESSINY

MELÉNDEZ VALDÉS, 50

CEREBIA PONTIFICIA

Sres. ANTONIO TORMO Y C. A.
DIRIGIRSE
ALBAIDA (VALENCIA)

ELOY RUIZ

PERITO AGRICOLA

RETAMA, N.º 9.—DON BENITO

ANUNCIO

En Quintana de la Serena se venden 105 cerdos de 14 arrobas y 300 lechizos; para tratar con don Benito Martín Balsara

LOS SEÑORES

Esteban, Martín y Fernández, de Barcarrota (Badajoz), tienen a la venta, en sus cebaderos, 450 cerdos, que saldrán cebados durante el mes de febrero.

CONFERENCIAS TELEFÓNICAS

Madrid, 15, 0:30 h.

Mercados

Vacas, 3'65 a 3'85.

Novillos, 3'85 a 3'90.

Bueyes, 5'77 a 5'85.

Corderos de lana, 4'00 a 4'15.

Ovejas, 0'00.

Carneros, 3'90.

Cerdos, 3'20.

Existentes bastantes. Tendencia a la baja en el ganado de cerda.

Las huelgas de Valencia

Valencia.—Sigue en el mismo estado las huelgas excepto la de cocheros, que se ha solucionado.

El argentino y la pelotari

San Sebastián.—En el Gran Casino se produjo un incidente en el que intervinieron un caballero argentino, una señorita francesa, pelotari, y otras personas más.

A consecuencia del disparo de un revólver resultó herido el argentino.

La lista de culpables

París.—La nueva nota que el Consejo Supremo de los aliados ha dirigido a Alemania establece claramente la distinción entre los culpables por haber cometido materialmente los crímenes y los que lo son moralmente, por haber indeciso con sus órdenes y sus procedimientos de combate a la comisión de los crímenes.

Reconoce que existan dificultades para entregar a los comprendidos en la segunda categoría, pero insiste en que los de la primera sean entregados inmediatamente.

Crisis yanqui

Washington.—A consecuencia del discurso que le ha producido las dificultades para la aprobación del Tratado de Paz, ha dimisivo el ministro de Estado.

La Dalmacia

Londres.—Nitti ha declarado que si Italia se ve en la necesidad de exigir el cumplimiento del convenio de Londres, concederá la autonomía completa a la Dalmacia.

Madrid, 15, 2:30 h.

El descanso dominical de la prensa

El subsecretario de la Gobernación, al recibir a los periodistas, les comunicó que el Ministro había sometido a la firma del Rey una Real orden declarando la anterior sobre el descanso dominical de la prensa, estableciéndolo en la forma que habían solicitado los representantes de periódicos.

Por virtud de dicha Real orden, queda prohibida la venta de periódicos desde

la siete de la tarde del domingo hasta la misma hora del lunes.

La Reina regresa mañana en la Gaceta.

Los mauristas

Los mauristas obsequiaron con un té en el Ritz a los candidatos triunfantes en las elecciones.

Asistieron Maura, Cierva y Golcechea, entre otras personalidades.

Maura permaneció en el acto unos veinte minutos, limitándose a tomar una copa de champagne.

No hubo discursos.

El candidato triunfante señor Onís agradeció el acto en breves palabras.

Le contestó Cierva, quien no hizo ninguna manifestación relacionada con el momento político.

Una Asamblea

Sé ha celebrado la primera sesión de la Asamblea de delegados de las Sociedades Económicas de Amigos del País.

En otros extremos se aprobó una protesta contra la elevación de las tarifas ferroviarias.

El general Silvestre

Melilla.—A bordo del cañonero Laya, llegó el general Silvestre, acompañado de su madre, una hermana y de su ayudante.

Sobre el puerto estuvo evolucionando una escuadrilla de aviones.

Silvestre visitó al general Alzpira, que sigue mejorando de su enfermedad.

Falta de harinas

Málaga.—Continúan haciéndose gestiones para la adquisición de harina con destino al consumo público.

Mañana quedará la población sin pan.

Se temen alteraciones de orden público.

El Alcalde dijo que el Ayuntamiento está dispuesto a dimitir.

Se ha celebrado una reunión en el Ayuntamiento de todas las fuerzas vivas de la capital, acordando:

Declinar toda la responsabilidad de cuanto pueda ocurrir por la falta de harina en el Gobierno.

Protestar contra las desatinaciones del Gobierno e invitar a los diputados a que presenten la renuncia del acta y que el Ayuntamiento, con el Alcalde a la cabeza, presente la dimisión en pleno.

El Gobernador les recomendó que no llegaran a tales extremos, haciéndoles saber que había mandado su dimisión al Ministro.

Melquidas

Málaga.—Llegó Melquidas Alvarez, tributándose un cariñoso recibimiento.

OFERTAS QUE SE HACEN

Aljucén (estación de).—Se vende una

niara grande, de buena paja, en la dehesa de «Araya», junto a la estación de Aljucén. Para tratar, en el cortijo de la dehesa.

Almendral.—Se venden 300 fanegas de albillas de inmejorable calidad. Para tratar, diríjase a don Manuel Giralt.

Badajoz.—Cercha a sacar, con nueve años, se vende, y se vende la finca que la confiere y un olivar con veinticinco fanegas y varios enseres de panadería. Informes, Benegas, 14.

—Se venden vacas de leche, recién partidas, de buena calidad.

Para tratar con don Ricardo Carapeto.

Barcarrota.—Se venden 20 pueras de corralada, parir del 20 al 25 de febrero, y 100 lechones nacidos en la primera decena de septiembre. Para tratar, con don Antonio María Gutiérrez.

Campillo de Llerena.—Don Juan Ballesteros Hernández, tiene a la venta 500 arrobas de lana y 200 borres. Para tratar con dicho señor.

Higuera de Llerena.—Don Julio Carvajal López, vende una pila de lana mediana de 1.000 arrobas próximamente. Para tratar con dicho señor.

La Cedrosa.—Cercha a sacar, con nueve años, se vende en La Cedrosa.

Para tratar con su dueño, don Andrés Gutiérrez Manzano, en Villar del Rey.

La Coronada.—Don Leopoldo Arroyo y don Abdón Martín tienen a la venta 1.500 arrobas de lana, bastante trigo, cebada y avena.

LOBÓN.—Don José Lemus Cabañas, tiene a la venta 4.000 arrobas de vino bueno, a 8 pesetas arroba.

Llera.—Don Julián Martínez tiene a la venta 150 a 200 borregos de buena clase y con un peso de más de 35 libras. Para tratar con dicho señor, en Llera, o en la dehesa de «San Martín», quinto de Juan Márquez, término de Valencia de las Terres.

Villar del Rey.—Se venden 500 fanegas de cebada blanca de superior calidad; dirigirse a Francisco Espinosa, apoderado de «Valdésquer», en dicho pueblo, o a don Ramón Montero de Baspinoza, en Badajoz.

Don Antonio Valero, tiene a la venta 50 cerdos de diez meses de edad y peso de tres arrobas.